
Ausfall el. Verbraucher in der Heckklappe
Beitrag von „Husky“ vom 10. März 2013 um 07:18

Hallo Markus,

mittlerweile habe ich rausgefunden, an was es liegt: der Kabelbaum ,der am rechten
Heckklappenscharnier von der Heckklappe zum Dachhimmel verläuft, hat teilweise
Unterbrechung, warscheinlich vom Vielen Öffnen der Klappe.

Hab das Durchgeklingelt mit Ohmmeter und Durchgangsprüfer, bei der Heckscheibenheizung
so: den Zwischenstecker in der Heckklappe von der Heizung auseinander gezogen( 2-
Polig,braun und schwarz).
MIt dem Ohmmeter vom Braunen Draht der Steckverbindung, welcher zum Klappenscharnier
führt, gegen einen metallischen Punkt der festen Karosserie messen: Müsste wg. den dicken
Leitungen annähernd 0 Ohm sein, o,5 Ohm ist auch noch ok, die Ohmmeter sind da ziemlich
ungenau.
Da war in meinem Fall schon alles klar: 46 Ohm, von unendlich bis ganz niederohmig, wenn
man die Heckklappe bewegt hat.

Neuen Kabelbaum bestellt (Aufpassen, da gibt es zwei Stück) Es ist der mit dem grünen
Stecker.

Beim Einbau wünsch ich Dir allerdings viel Spass, und bring ausreichend Zeit mit...(Bei Fragen
gerne melden)

PS: Wenn es so wie bei mir ist, geht die Heckscheibe nicht mehr zu entriegeln. Dann kannst Du
die Verkleidung nicht abbauen.
Ich habe die dann durch Stellglieddiagnose per VCDS geöffnet.
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